
            

         
ΘΕΜΑ:  «Πρόγραμμα Ημέρας Εθνικής Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς Ασίας από το 

Τουρκικό Κράτος».

ΣΧΕΤ: α.  Ν. 2645/13-10-98 (ΦΕΚ 234 Α'): Καθιέρωση της 14ης Σεπτεμβρίου ως ημέρας εθνικής 

μνήμης  της γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς Ασίας από το Τουρκικό Κράτος.

β.  Π.Δ. 304/21-9-01 (ΦΕΚ Α 207 - διόρθ. σφαλμ. στο ΦΕΚ 257 Α΄/2-11-01): Οργάνωση 

εκδηλώσεων μνήμης της  14ης Σεπτεμβρίου.

γ. Το έγγραφο με αριθμ. Πρωτ.: 59004/09-09-2022, του Υπουργείου Εσωτερικών. 

Σας αποστέλλουμε το πρόγραμμα ημέρας εθνικής μνήμης της γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς 

Ασίας από το Τουρκικό Κράτος και παρακαλούμε να μεριμνήσετε για την συμμετοχή σας καθώς και για 

την πληρέστερη οργάνωση στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας. Οι φετινές εκδηλώσεις μνήμης θα 

πραγματοποιηθούν την Κυριακή, 18 Σεπτεμβρίου 2022.

Οι εκδηλώσεις και οι καταθέσεις στεφάνων θα γίνουν σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις, 

για την πρόληψη τυχόν διασποράς του κορωνοϊού COVID-19. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

 Βουλευτές 

 Δήμαρχος Καβάλας

 Ιερά Μητρόπολη Φιλίππων Νεαπόλεως & Θάσου.
 Πρόεδρος και Εισαγγελέας Πρωτοδικών Καβάλας.
 Πρόεδρος του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας.
 ΧΧΤΘΜ
 Αστυνομική Διεύθυνση Καβάλας

 Αντιπρύτανης ΔΙΠΑΕ 

 Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ

 Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου

 Δήμαρχοι άλλων Δήμων
 Αντιδήμαρχοι δήμου Καβάλας

 Δημοτικοί Σύμβουλοι Καβάλας

 Πρώην Υπουργοί και Υφυπουργοί

 Πρώην Βουλευτές

 Πρόεδροι ΔΣ ΝΠΔΔ & ΝΠΙΔ

 2η Περιφερειακή Διοίκηση Λιμενικού Σώματος.

 Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.

 Διεύθυνση Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καβάλας.

 193 Μοίρα ΠΕΠ (MLRS) Ελευθερούπολη

 ΑΔΦ Ελευθερούπολης (43 ΜΕ)

 Αεροπορικό Απόσπασμα Χρυσούπολης

 Πυροσβεστική Υπηρεσία Ν. Καβάλας

 Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Με την παράκληση να κοινοποιηθεί το παρόν σε όλα τα 

σχολεία αρμοδιότητάς της)

 Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Με την παράκληση να κοινοποιηθεί το παρόν σε όλα τα 

σχολεία αρμοδιότητάς της)

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

 Περιφερειακοί Σύμβουλοι Π.Ε. Καβάλας/Π.Ε. Θάσου



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΜΝΗΜΗΣ ΤΗΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

           ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ

Για τον εορτασμό της ημέρας Εθνικής Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων της Μικράς Ασίας από το 

Τουρκικό Κράτος, στην πόλη της Καβάλας, ορίζονται οι παρακάτω εορταστικές εκδηλώσεις: 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΗΜΑΙΟΣΤΟΛΙΣΜΟΣ όλων των Δημοσίων και Δημοτικών Καταστημάτων, Καταστημάτων Ν.Π.Δ.Δ., 

Τραπεζών, Οργανισμών, οικιών και ιδιωτικών καταστημάτων, από τις 08:00 της 18ης Σεπτεμβρίου μέχρι και 

τη δύση του ηλίου της  18ης  Σεπτεμβρίου 2022.

 

 ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ του Φρουρίου της πόλης και όλων των Δημοσίων και Δημοτικών Καταστημάτων, 

Καταστημάτων  Ν.Π.Δ.Δ., Τραπεζών και Οργανισμών, από τις 08:00 της 18ης Σεπτεμβρίου μέχρι και τη δύση 

του ηλίου της 18ης  Σεπτεμβρίου 2022.

  ΚΥΡΙΑΚΉ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022

 08:00  ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΠΑΡΣΗ ΤΗΣ ΣΗΜΑΙΑΣ στην Πλατεία Ελευθερίας.

 

09:45  Απόδοση τιμών με μέριμνα της  ΧΧΤΘΜ. 

10:00 Τέλεση Μνημοσύνου μετά την Θεία Λειτουργία, υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των θυμάτων της 

Μικρασιατικής Καταστροφής, στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αποστόλου Παύλου, χοροστατούντος του  

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου, κ.κ. Στεφάνου. Τον πανηγυρικό θα 

εκφωνήσει ο κ. Αθανάσιος Τσιολάκης, υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων του Συλλόγου Μικρασιατών 

Καβάλας «Μνήμη Μικράς Ασίας». 

10:45 Επιμνημόσυνη Δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο της πόλης Καβάλας, από τον 

Εκπρόσωπο της Κυβέρνησης, τους Βουλευτές, τον Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, τον 

Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας τον Δήμαρχο Καβάλας, τον Στρατηγό Διοικητή της ΧΧ Τεθωρακισμένης 

Μεραρχίας, τον Αντιπρύτανη του ΔΙ.ΠΑ.Ε., τον Αστυνομικό Διευθυντή Καβάλας, τον Διοικητή της 2ης 

Περιφερειακής Διοίκησης του Λιμενικού Σώματος, τον Διοικητή των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών 

Καβάλας, Προέδρους Παραρτημάτων Ενώσεων Αποστράτων Αξιωματικών, Προέδρους Αναπηρικών και 



Εφεδροπολεμιστικών Οργανώσεων, Εκπροσώπους Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης, τον Πρόεδρο της 

Ομοσπονδίας Αναπήρων και Θυμάτων Πολέμου Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης και Νήσων Βορείου 

Αιγαίου, τον Πρόεδρο της Εθνικής Ένωσης Αναπήρων και Θυμάτων Πολέμου, τους Προέδρους των 

Αντιστασιακών Οργανώσεων, Προσφυγικών Σωματείων, Οργανώσεων των γυναικών και Πολιτιστικών 

Συλλόγων. 

Τήρηση ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗΣ στη μνήμη των ενδόξως πεσόντων.

Ανάκρουση Εθνικού Ύμνου. 

Πέρας Τελετής.

          18:50  ΥΠΟΣΤΟΛΗ ΣΗΜΑΙΑΣ στην Πλατεία Ελευθερίας. 

Σε ό,τι αφορά τις Ιεροτελεστίες, παρακαλείται να ρυθμίσει η Ιερά Μητρόπολη Φιλίππων, Νεαπόλεως και 

Θάσου. 

Τα θέματα που αφορούν την παράταξη, απονομή τιμών, τάξη, κίνηση τροχοφόρων κτλ., παρακαλούνται να 

ρυθμίσουν οι αρμόδιες Στρατιωτικές, Αστυνομικές και Δημοτικές Αρχές. 

Τελετάρχες ορίζουμε τις κ. Φιλιππία Κοχλιαρίδου, Σουλτάνα Φαρίνα, υπαλλήλους της Περιφερειακής 

Ενότητας Καβάλας και έναν υπάλληλο της Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου Καβάλας. Διαγγελέας στην 

εκφώνηση ο κ. Αλέξανδρος  Αρμάγος  υπάλληλος της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

              ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ


	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	Protocol: Π.Α.Μ.Θ. 14.09.2022
Α. Π.: 274264/1101
	AkrivesAntigrafo: 


